



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

我市取水工程(设施)核查登记工作全面启动

本报讯(记者 张晓晖)日前,全市取水工程(设施)核查登记工作启动会暨技术培训会召开,以落实中央、省、扬州市最严格水资源管理制度和“水利工程补短板、水利行业强监管”总基调。此举标志着我市取水工程(设施)核查登记工作全面启动。

水资源是基础性的自然资源和战略性的经济资源,是生态与环境的重要控制性要素。高邮过境水资源丰富,但本地水资源量严重不足,且时空分布不均,造成

了水资源短缺、水环境污染、水生态损害等问题。据了解,此次取水工程(设施)核查登记工作将按照“先核查、后登记、再整改提升”的总体安排,直接从江河、湖泊或地下等应纳入取水许可管理范围的地方取水,对全市包括水闸、坝、渠道、人工河道、虹吸管、泵站、水井、水电站等9大类工程(设施)进行核查登记,并制订细化整改实施方案,完成核查成果资料汇总整理、统计分析、资料审核和报告编制工作等,切实加强取水管理,提高水资源管

理能力和水平,促进水资源可持续利用和有效保护。此次核查登记工作从2019年3月开始,预计2020年6月全面完成各项任务。

如何做好全市取水工程(设施)核查登记工作,市水资源处、市水资源站等水行政主管部门的负责人及相关技术人员近百人进行了相关业务培训,市水利专家对工作实施方案、核查登记系统的操作以及相关表格的填报进行了具体讲解和答疑。

前十轮文明创建“回头看”专项督查现场交办

本报讯(记者 张晓晖)日前,市文明城市创建指挥部牵头对前十轮养成教育未通过评审的各个点位开展“回头看”工作专项督查,并召开专题会议就第十轮文明养成教育需要整改的问题进行现场交办,列出第十一轮文明养成教育清单。

当日上午,市创建办召集市委督查室、市创建办组织养成教育督导志愿者、新闻媒体等深入市河风光带等16处需要整改的问题点进行“回头看”专项督查,按照《养成教育工作方案》养成教育督导志愿者现场评分,共梳理出9项通过、7项未通过。

当日下午,市创建办召开会议,要求各相关职能部门单位和“一镇两区”要敢于动真碰硬,以更大的力度攻坚堡垒、攻难点、拔钉子;对同质化问题通过建章立制加以解决,不能头疼医头、脚疼医脚;善于创新方法,寻找解决“疑难杂症”的有效途径;超前规划,通过制度建设、队伍建设、项目建设等一系列扎实举措解决创建中的顽疾,确保标本兼治。

创文明城 做文明人

市关工委走进南海中学开展系列活动

本报讯(记者 赵妍东方)日前,市关工委走进南海中学开展主题教育报告会暨全市青少年思想道德教育宣传员培训活动。市关工委名誉主任朱延庆,主任居云保,全市直各系统、各中小学校青少年思想道德宣传员等参加活动。

报告会在市关工委副主任薛朝勤的《传承爱国精神 争做“三有”新人》辅导报告下拉开了全市主题教育活动序幕。随后,中国好人、江苏省道德模范杨文华,即甲镇关工委和送桥镇教育关工委相关负责人分别对青少年思想道德教育方面进行介绍,赢得了在场聆听者的阵阵掌声。

此外,市关工委相关负责人以《贴近实际搞宣传 发挥余热育新人》为题进行发言,进一步对我市广大青少年思想道德教育进行宣传。

特色邮票党课走进市邮政公司

本报讯(记者 孔令玲)“我国发行了第一套邮票《庆祝中国人民政治协商会议第一届全体会议》,并第一次使用新中国纪念邮票志号——‘纪1’。”日前,一场以“加强廉政建设党课”为主题的特色邮票党课在市邮政公司开班。

为深入贯彻党的十九大精神,打造有温度的基层党建,丰富基层党建活动,创新党课形式,市邮政公司开展了特色邮票党课。课堂上,党课讲师们引经据典,讲廉洁之物、廉洁之人、廉洁故事。市集邮协会会长倪文才以一枚枚小小的邮票为素材,讲授了“自觉接受政协民主监督,加强党员干部廉政建设”主题党课,从政协性质、政协职能、履职方式、接受监督等四个方面,全方位、生动地讲述了党员应如何加强廉政建设。

省群众文艺巡演在邮举办

本报讯(通讯员 周琳 记者 孔令玲)20日晚,由江苏省文化和旅游厅、江苏省文明办主办的“倡导移风易俗,弘扬时代新风”省群众文艺创作巡演活动走进城南新区(车逻镇)。

本次巡演的节目紧扣移风易俗主题,融时代感、思想性、主题性、艺术性、观赏性于一体,既有独具苏风苏韵、雅俗共赏的苏州评弹《明天我要嫁给你》,也有观众喜闻乐见、诙谐风趣的小品《求仙记》、音乐快板《老兵新风》,现场观众笑声、掌声连连。

据了解,江苏省群众文艺创作巡演活动从3月31日至4月22日,在全省共巡演24场。活动旨在深入贯彻落实党的十九大精神,坚持以社会主义核心价值观为引领,围绕“乡风文明”建设高质量发展总要求,充分发挥群众文艺功能,引导基层群众抵制陈规陋习、破除封建迷信,倡导移风易俗、培育文明风尚,为推动乡村振兴提供坚强有力的思想保证和精神支撑。



21日,国医大师王琦弟子曾庆琪、朱日等一行7人来邮,在高邮市中医药文化宣传教育基地暨王琦国医大师馆,为广大市民开展义诊活动,共为近90位患者把脉诊疗,受到了市民一致欢迎和好评。图为义诊现场。 陈进 摄

守护自然资源 珍爱美丽地球 我市开展第50个世界地球日宣传活动



本报讯(通讯员 王蕾 记者 翁正倩)4月22日是第50个世界地球日。上午,由中国地质调查局南京地质调查中心和市自然资源局联合主办的以“守护自然资源 珍爱美丽地球”为主题的宣传活动在我市净土寺塔广场举行。

我市自然资源丰富,湿地共有70965.22公顷,占我市国土面积的37%,既可作为直接利用的水源或补充地下水,又能有效控制洪水和防止土壤沙化。同时,我市还有鸟类资源120多种,包含国家一级保护动物东方白鹳等。

此次活动,通过陈列自然资源地球科普知识展架、发放宣传资料以及

现场解答等方式向公众普及地球和自然资源知识,激发社会公众形成亲近自然、了解自然、保护自然的意识,引导公众进一步树立节约资源、保护环境的理念。活动现场,市民们踊跃参与,并在倡议横幅上郑重签名,表示将以实际行动守护自然资源,做文明守法好市民。

又讯 22日,新联社区新时代文明实践站暨“心连心爱心志愿团队”开展以“创建文明城市 关爱地球家园”为主题的“世界地球日”宣传活动。大家手持宣传小旗,一边走一边向居民群众散发宣传单,呼吁民众共同珍惜美丽的地球家园,同时也在社区大门口设立咨询台向居民发放宣传手册。

农商银行受省选派为辽宁农村信用社“传经送宝”

本报讯(通讯员 春松 红健 记者 葛维祥)受省信用联社党委选派,日前,高邮农村商业银行承担并圆满完成了为辽宁省农村信用社系统首期61家法人机构、108名青年干部定向培训任务。

省信用联社作为江苏与辽宁两省对口合作代表单位之一,积极推动和承担为共建单位辽宁省农村信用社培养青年干部和人才的重任。高邮农商银行能够代表和成为省信用联社对外展示与“带教”样板,主要源于该行近年来聚焦精耕细作“三农”市场,聚集服务实体经济,聚力加快改革转型步伐,持续深耕“普惠金融”,密切“银企对接”、主动“送贷上门”,代理发行社保卡、校园卡、实施“市民卡”工程,不断增强获客能力、延伸服务内

涵。截至2018年末,该行各项存款余额达180.5亿元,各项贷款余额112.4亿元,连续3年获省联社考核5A级、监管2C,获2018年度省联社经营管理目标综合考核一等奖及支农服务等6个单项先进,获得高邮市级机关能力作风建设先进单位、建筑业金融优质服务单位、全市党建工作二等奖等殊荣。

在邮期间,辽宁省农村信用社定向培训班学员们实地参观学习了高邮农商银行4家模范网点,接受了集中业务培训,开展了座谈交流,听取了相关工作做法和经验专题介绍,系统了解了高邮的文化以及高邮农商银行的发展与规划。辽宁宽甸农商银行学员代表邵慧飞表示,回去之后,将把这里的先进理念和创新做法充分应用到自身工作之中。

交警大队民警走进学校开展交通安全宣传



本报讯(通讯员 夏慧 明宝)为进一步加强幼儿的交通安全知识教育,提高幼儿遵规守法意识。近日,市交警大队城区二中队民警走进南艺幼儿园开展交通安全宣传活动。活动中,民警通过讲小故事、学手势操等形式向小朋友们普及不闯红灯、不酒驾、斑马线前礼让行人等交通安全知识,让孩子们知道在日常生活中行走、过马路、乘车时应如何注意安全,如何观察红绿灯、走斑马线,如何看懂民警的指挥手势,教育孩子们一定要在大人的带领下,注意观察避让过往机动车辆,安全的通过道路和路口,促使孩子们从小就重视交通安全,自觉遵守交通法规,养成文明交通行为和良好习惯。同时也鼓励小朋友们做好家长的监督员,营造全家共同遵守交通法规的浓厚氛围。

信息短波

◆22日下午,奎楼社区举办了消防知识培训班,面对面为社区居民讲解消防安全知识。培训班上,市消防专业人员向居民介绍了家庭防火、灭火常识及日常家庭消防安全注意事项,切实提高了社区居民的消防安全意识、应对火灾事故的防御和自救能力。 陈治文

◆日前,市第一小学老师组织一年级小朋友走进高邮法治文化公园开展入队前法治教育。每个孩子全程热情参与,激情投入,听名人故事,了解法治典故、名言,提高自我保护能力,养成良好行为习惯,为加入中国少年先锋队,时刻准备着。 梅丽